

PRAVILA I PROPOZICIJE UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI „ZAVRTI TOČAK SREĆE“ U OKVIRU ŠOPING CENTRA „BIG ZRENJANIN“

INFORMACIJE O SAMOJ AKTIVACIJI

Obaveštavamo naše kupce da će se 14.FEBRUARA 2024. godine u okviru šoping centra „BIG ZRENJANIN“, održati aktivacija pod nazivom „ZAVRTI TOČAK SREĆE“, tokom koje će našim kupcima biti podeljene nagrade koje se sastoje od poklon vaučera za OBROK ZA DVOJE samo u restoranima Kovač, Ultra Caffè, Tačka, Banjalučki ćevap i Milky palačinkarnici u okviru „BIG ZRENJANIN“ šoping centra.

PRAVILA UČEŠĆA U AKTIVACIJI

Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju posetioci šoping centra „BIG ZRENJANIN“, koji u toku trajanja aktivacije, odnosno 14.februara 2024.godine, izvrše kupovinu od 3.000 dinara i više u svim prodavnicama u okviru šoping centra „BIG ZRENJANIN“. Računi, odnosno transakcije u supermarketu, bioskopu, kioscima, restoranima, kaficima i menjačnicama ne ispunjavaju uslove za učešće u aktivaciji.

Pojedinačni iznosi na fiskalnim računima se ne mogu sabirati.

Fiskalne račune od kupovine iz perioda 14.februar 2024.godine je neophodno dostaviti na uvid promoteru na osnovu koga će donosilac steći uslov da zavrti tičak ljubavi i odgovori na jedno pitanje, čime će steći uslov da preuzme vaučer za Kovač, Ultra Caffè, Tačka, Banjalučki ćevap i Milky palačinkarnicu u okviru „BIG ZRENJANIN“ šoping centra

Promoteri će date račune fotografisati za potrebe izrade baze podataka dobitnika, pečatirati i potom vratiti kupcu.

Na osnovu prikazanog fiskalnog računa, pokretanja točka ljubavi i davanja odgovora na zadato pitanje promoter za promo pultom izdaje donosiocu fiskalnog računa poklon vaučer na iznos od 1500RSD u jednom od navedenih restorana za korišćenje, koji je pečatiran BIG pečatom ili potpisan sa strane promotera.

Sa preuzetom, pečatiranim poklon vaučerom, koji je validan do 29.februara 2024.godine, preuzimalac vaučera isti može iskoristiti za obrok za dvoje(hrana, pice, poslastice) restoranima Kovač, Ultra Caffè, Tačka, Banjalučki ćevap i Milky palačinkarnici u okviru „BIG ZRENJANIN“ šoping centra, zavisno od toga koji je vaučer dobio.

Svaki posetilac koji je ostvario sve zahtevane uslove iz ove aktivacije u periodu pre isteka zaliha poklon vaučera ostvaruje nagradu u vidu 1 (jednog) poklon vaučera za preuzimanje 2 (dve) bioskopske karte za 2D projekciju po želji i ne može dobiti više od 1 (jednog) poklon vaučera, bez obzira na broj puta u kojima je uspešno ostvario sve uslove iz ove aktivacije.

Lica zaposlena u maloprodajnim objektima u okviru šoping centra „BIG ZRENJANIN“ nemaju pravo učešća u aktivaciji.

NAGRADNI FOND

Nagrade koje će biti dodeljivane kupcima sastoje se od pečatiranog poklon vaučera koji se mogu iskoristiti samo u restoranima Kovač, Ultra Caffè, Tačka, Banjalučki ćevap i Milky palačinkarnici u okviru „BIG ZRENJANIN“ šoping centra, a najkasnije do 29.februara 2024.godine

Nakon navedenog datuma vaučeri neće biti upotrebljivi niti se mogu iskoristiti u navedenim restoranima.

Podela poklon vaučera, koje će promoteri pečatirati pre samog izdavanja dobitniku, obavljaće se na promo-pultu šoping centra „BIG ZRENJANIN“ ispred prodavnice Legend, od 15-68h u toku perioda važenja akcije (14.februara 2024. godine) ili do isteka zaliha poklon vaučera, .

Dodatne napomene:

- ▶ Vaučer važi do 29.februara 2024.godine
- ▶ Vaučer se odnosi na vrednost obroka, pića ili poslastice do iznosa 1.500RSD ukupno
- ▶ Povrat kusura nije moguće realizovati ukoliko je račun manji od 1.500RSD
- ▶ Vaučer se može samo jednokratno iskoristiti do 29.februara2024.godine
- ▶ Vaučer važi samo u BIGZRENJANIN tržnom centru u restoranima Kovač, Ultra Caffè, Tačka, Banjalučki ćevap i Milky palačinkarnici

Akcija važi samo tokom trajanja aktivacije „ZAVRTI TOCAK SRECE“ ili do isteka zaliha, i samo u tržnom centru BIG ZRENJANIN.

Rok važenja poklon-vaučera je od trenutka preuzimanja zaključno sa 29.2.2024. godine, do kada se zvanično mogu isti iskoristiti samo u restoranima Kovač, Ultra Caffè, Tačka, Banjalučki ćevap i Milky palačinkarnici u okviru „BIG ZRENJANIN“ šoping centra.

OSTALE INFORMACIJE

Sve informacije o samoj aktivaciji, načinu njenog funkcionisanja, pravilima i svim drugim informacijama koje se tiču same aktivacije „ZAVRTI TOCAK SRECE“ možete dobiti od lica za promo-pultom šoping centra „BIG ZRENJANIN“ i putem našeg sajta www.bigcenters.rs.